

Пришла расставаться пора...

28 июня выпускники Чебоксарского медицинского колледжа произнесли слова торжественной клятвы: «Получая высокое звание медицинского работника, я даю торжественное обещание и клянусь ...», - звучали слова выпускников в актовом зале медицинского колледжа, влившихся в большую семью медицинских работников.



«Все знания и умения, полученные мной в Чебоксарском медицинском колледже, посвятить благородному занятию охране здоровья людей ...», - произносили девушки и юноши в торжественной обстановке слова, которые уже много-много лет произносят поколения фельдшеров и акушерок, медицинских сестер и зубных техников, лаборантов и фармацевтов.



Были напутствия и поздравления Министра здравоохранения Чувашии Викторова Владимира Николаевича, директора колледжа Тарасова Геннадия Александровича, гостей и преподавателей, представители лечебных учреждений приглашали на работу. Студенты выступали с ответными теплыми словами, в которых звучали и радость праздника, и легкая

горчинка расставания. Но время не стоит на месте, и надо вступать во взрослую жизнь. В добрый путь, дорогие наши выпускники!







«Обязуюсь добросовестно трудиться, быть всегда готовым оказать медицинскую помощь, внимательно и заботливо относиться к пациентам, хранить врачебную тайну, соблюдать медицинскую этику и субординацию, клянусь. КЛЯНУСЬ!

